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Σήμερα νομίζεται καλός σε όλα, όποιος είναι 
αδιάφορος…(Φ.Κόντογλου)
/ Γενικά Θέματα / Ορθόδοξη πίστη

Σήμερα νομίζεται καλός σε όλα, όποιος είναι αδιάφορος,
όποιος δεν νοιάζεται για τίποτα, όποιος δεν νιώθει καμιά ευθύνη.

Αλλιώς τον λένε σωβινιστή, τοπικιστή, μισαλλόδοξο, φανατικό.

Όποιος αγαπά την χώρα μας, τα ήθη και έθιμά μας,
την παράδοσή μας, την γλώσσα μας, θεωρείται οπισθοδρομικός.

Οι αδιάφοροι περνούν για φιλελεύθεροι άνθρωποι,
για άνθρωποι που ζούνε με το πνεύμα της εποχής μας,
που έχουν για “πιστεύω” την καλοπέραση,
το εύκολο κέρδος, τις ευκολίες, τις αναπαύσεις,
κι ας μην απομείνη τίποτα που να θυμίζη σε ποιό μέρος βρισκόμαστε,
από που κρατάμε, ποιοί ζήσανε πριν από μας στην χώρα μας.

Η ξενομανία μας έγινε τώρα σωστή ξενοδουλεία,
σήμερα περνά για αρετή,
κι όποιος έχη τούτη την αρρώστεια πιο βαρειά παρμένη,
λογαριάζεται για σπουδαίος άνθρωπος.
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Η Ελλάδα έγινε ένα παζάρι που πουλιούνται όλα,
σε όποιον θέλη να το αγοράση.

Καταντήσαμε να μην έχουμε απάνω μας τίποτα ελληνικό,
από το σώμα μας ίσαμε το πνεύμα μας.

Το μασκάρεμα άρχισε πρώτα από το πνεύμα, και ύστερα έφθασε και στο σώμα.

Περισσότερο αντιστάθηκε σε αυτή την παραμόρφωση ο λαός και βαστάξε 
καμπόσο, μα στο τέλος τον πήρε το ρεύμα και πάει και αυτός.

Μάλιστα είναι χειρότερος από τους γραμματισμένους.

Τώρα μαϊμουδίζει τα φερσίματα και τις κουβέντες που βλέπει στον 
κινηματογράφο, έγινε αφιλότιμος και αδιάντροπος.

Ενώ πρώτα ξεχώριζε από άλλες φυλές, γιατί ήταν σεμνός, φιλότιμος, ντροπαλός, 
καλοδεκτικός, τώρα έγινε αγνώριστος.

Τα όμορφα χαρακτηριστικά του, σβήνουνε μέρα με την μέρα.

Και οι λιγοστοί που διατηρούνε ακόμη λίγα σημάδια από την ομορφιά της 
ελληνικής ψυχής, παρασέρνονται σε αυτή την παραμόρφωση από τους πολλούς, 
που είναι οι έξυπνοι, οι συγχρονισμένοι, οι μοντέρνοι, αλλά που είναι στ ἀληθινὰ οι 
αναίσθητοι και οι αποκτηνωμένοι.

Οι καλοί ντρέπονται γιατί είναι καλοί, συμμαζεμένοι και με ανατροφή. Οι άλλοι 
τους λένε καθυστερημένους.
Συμπαθητικός άνθρωπος δύσκολα βρίσκεται πια σήμερα στον τόπο μας.

Η μόδα είναι να είναι κανείς αντιπαθητικός, κρύος, άνοστος και μάγκας.

Μάλιστα όπως όλα φραγκέψανε, φράγκεψε και ο μάγκας.
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